
27

Az öregdiák szervezet időkapszulás szolgáltatását idén is 
minden végzett hallgató igénybe vehette a diplomaátadó 
ünnepségeken (vagy esetleg otthonában, honlapunk 
segítségével), ahol kézhez kapta Alma Mater mappáját, benne 
egy „űrlappal”, melyet időkapszulánkba dobhatott be, ami 
tavaly egy hatalmas földgömb volt, idén pedig egy nagyméretű 
talár sapka alakú doboz.

A szóban forgó üzenetet - melyet az SZTE Alma Mater 
szervezet megőriz – írója 5 év múlva kapja majd meg e-mail-
ben, így felidézheti hogyan képzelte el az egyetem utáni éveket, 
milyen álmokkal és tervekkel zárta le ezt a nehéz, ám annál 
boldogabb időszakot. Az időkapszulás űrlap kitöltésére persze 
nem csupán a frissdiplomásoknak van lehetősége: a volt 
SZTE-s öregdiákok évfolyamtalálkozójukon írhatnak üzenetet, a 
beiratkozó elsőévesek pedig szintén üzenhetnek 5 évvel későbbi, 
végzős önmaguknak. Az SZTE Alma Mater a tavalyi évhez 
hasonlóan idén is nyereményjátékot szervezett időkapszulás 
kezdeményezéséhez kapcsolódóan: 2014-ben az időkapszulát 
kitöltők között három egész évre szóló JATE belépőt sorsoltak ki.

Válogatás az időkapszulába írt sorokból:
„Az egyetemen megszerzett tudásod, munkatapasztalatod, 
kapcsolatrendszered, és nem utolsó sorban az életre szóló 

barátságok fognak hozzásegíteni az adódó nehézségek 
megoldásához. Becsüld meg a saját, és mások értékeit és 

mindig nézz előre!”
„Maradj ilyen jóképű, mint most!”

„Kedves Zsolt! Gratulálok feleségedhez, első gyermekedhez, 
és új lakásodhoz, sok sikert ahhoz, hogy igazgató lettél! Üdv.”

„Live more!”

ÚjAbb időkApszulákAt 
gyűjtöttAz szte AlmA mAter

Az időkapszula virtuális formáját elérhetik ITT, 
melyet bejelentkezés után tudnak kitölteni, ha egy 

kis időutazásra vágynak.

A piacon a nagyon édes borokat általában nem keresik, kivéve 
a jégbort, amit 0,35-ös térfogatú palackba töltenek. Egy ilyen 
palack akár az 1000 dollárt is elérheti, ami a legjobb évjáratú, 
leghíresebb francia borokkal vetekszik. Miért ilyen drága? Azért, 
mert viszonylag keveset lehet belőle előállítani. A készítése úgy 
kezdődik, hogy fennhagyják a tőkén a szőlőt az első fagyokig és 
akkor szüretelik. 

Ahhoz, hogy igazán jó legyen a must, a bor a 
kitermelése a szőlőszemekből, éjszaka kell 

szüretelni, Holdtöltekor, fagyott állapotban 
(ma már nincs szükség a Holdtöltére, hiszen 

lámpákkal is elérhető a világosság). 

Ez törvényi előírás és a bor minőségét is befolyásolja. A 
fajtakérdés nagyjából adott volt, de ki kellett választani, hogy 
melyik adja igazán jól a minőséget, van-e esetleg alternatív 
lehetőség a jégbor készítésében, mi az érés dinamikája, és adott 
szőlőtermő területen adott fajtánál melyik az, amelyiket érdemes 
meghagyni jégbornak. Tulajdonképpen mi ezekkel kapcsolatban 
adtunk kutatási támogatást a közös pályázat keretein belül. 

A mintaüzem, a kutatások mennyire elérhetők a hallgatók 
számára? 

Az előbb említett munkába az oktató kollégákon kívül 
hallgatók is be voltak vonva. Bizonyos részterületeket vizsgáltak 
szakdolgozat készítésük során. A céggel azóta is folyamatos 
kapcsolatban állunk, mennek hozzájuk gyakorlatra, közös 
publikáció készül. Most is arról beszéltünk, hogy a következő 
időszakban hallgatókat viszünk hozzájuk gyárlátogatásra. Ha az 
akadémiai és a vállalkozói szféra megtalálja egymással a hangot 
és a kölcsönös, előnyökön alapuló kapcsolat kialakul, akkor 
az gyümölcsöző mindkettőjük számára, hiszen mi tudunk egy 
megvalósult innovációs eredménnyel szolgálni, a cégnek pedig 
reklám az, hogy ezt a munkát az SZTE-vel közösen végezte.

http://sztealmamater.hu/hu/szolgaltatasok/idokapszula/2013

